

# 春节出境游售罄，东南亚线最火

## 国内游本周我省也将迎来报名高峰

春节想出游，还来不及报名的可要抓紧了。记者从省城多家旅行社了解到，节日期间的出境游已经客满，其中，东南亚成为合肥人出境首选，国内游则在本周迎来报名高峰。

### 合肥至韩国包机节后首飞

出境游“逢节必涨”，蛇年春节也不例外。记者采访了解到，节日期间的热门旅游线路价格较平常上涨了30%。

“东南亚地区路途较近、气候适宜，素以休闲度假著称、路线行程轻松，在2013年春节受游客青睐，特别是年初五(2月14日)，恰逢西方情人节，韩国济州岛成为了年轻情侣们的首选。”好之旅市场总监李阳告诉记者。据介绍，由于东南亚路线太过热门，所以机位也非常紧张。“东南亚路线要到2月20日以后才能有余额。”

不过，节后错峰出游能省下不少钱。记者从省城一家旅行社了解到，2月16日，合肥至韩国济州岛的包机将首发，每周两班，4天3晚的报价仅需3280元/人。“3280元，仅相当于之前往返韩国机票的费用，目前，中国游客前往济州岛一律免签证，确实很便捷。”

### 国内游本周迎来报名高峰

出境游赶不上，国内游可得抓紧喽！多家旅行社在接受记者采访时表示，下周四前后将陆续给员工放假，建议有出游意愿的市民就近在旅行社咨询或报名。

“本周是国内游的报名高峰，从报名来看，海南、厦门、云南温暖线是‘热点’，北京、哈尔滨的滑雪线收客量也还不错。”李阳告诉记者，因为春节机票、住宿价格的上浮，热门线路报价一天一变，提醒市民早做准备。

另外，高速通行再次免费，将催热春节自驾游和国内自由市场。据了解，包括我省黄山、九华山、天柱山在内的很多景区实施淡季或优惠价，预计各家景区大年初三酒店的房源会较为紧张，有需求的市民最好提前预订。

实习生 吴艾琳 记者 董艳芬

### 微言堂

@正和岛标准 正和岛官方微博



【锅底法则】人生就像一口大锅，当你走到锅底时，无论朝哪个方向走，都是向上的。

最困难的时刻也许就是拐点的开始，改变一下思维方式就可能迎来转机。乐观豁达的人，能把平凡的生活变得富有情趣，能把苦难的日子变得甜美珍贵，能把繁琐的事情变得简单可行。平常心看世界，花谢皆风景！

# 我省8拍卖公司入围“公物拍卖权”

## 违规一次，打入“黑名单”

昨天，记者从省商务厅获悉，我省共有8家拍卖公司进入2013~2014年全省公物拍卖指定企业的公示。

据介绍，公物拍卖企业每2年指定一次，指定有效期为2年。其中允许拍卖的公物包括国家行政机关依法没收的物品，充抵税款、罚款的物品，人民法院依法没收

的物品，充抵罚金、罚款的物品以及无法返还的追回物品和其他特殊国有资产。

省商务厅流通处处长杨从军告诉记者，要拿到“公物拍卖权”并不是一件容易的事，需要具备依法成立并开展拍卖业务5年以上、注册资本和所有者权益在500万元或1000万元以上，连续2年拍卖成交额超过5000

万元，3名或3名以上国家注册拍卖师及其他相关条件。除此之外，还要面对工商部门对信用、违法违规记录的审核。

“只要发现有一次违规行为，立即打入‘黑名单’，不会进入候选。”杨从军告诉记者，这8家拍卖公司将报省政府，一经批准，就将拿到全省范围内的“公物拍卖权”。记者 曾梅

### @刘刚

上海吃亏是福管理咨询有限公司 首席技术官



毕业典礼上，校长宣布全年级第一名的同学上台领奖，可是连续叫了好几声之后，那位学生才慢慢地走上台。后来，老师问那位学生说：“怎么了？是不是生病了？还是没听清楚？”学生答：“不是的，我是怕其他同学没听清楚。”启示：名与利是多少人的心结？我们被教育要出头，沉默的大众毕竟是大多数。

# 安凯客车获2亿元新能源公交采购合同

安凯客车1月31日发布公告称30日与合肥公交集团签署产品买卖合同，公司将向合肥公交集团提供安凯品牌新能源公交车150辆，合同金额共计2.08亿元。

根据公告，150辆客车将从3月1日起

至3月20日分批陆续交货。合同总金额中的7000万元为车辆首付款；第二次付款6050万元在全部车辆交付公交集团且验收合格后支付；6300万元由公交集团在政府补贴资金到账后5个工作日内支付给本

公司；余额1450万元将作为质保金，将在车辆运行良好一年到期后支付。

本次合同金额2.08亿元占安凯2011年度经审计营业收入的5.57%。

记者 丁林

### @丁辰灵

成都天上友嘉董事



【记住：创意，要从介绍自己开始】名片创意的大集合，看得你眼花缭乱。开面包房的名片是饼干；做3D技术的名片是3D的；离婚律师的名片可以撕成两半；形体教练的名片是有弹性的；发型师的名片是梳子状。

# 新“税则”为我省进出口企业省亿元税费

昨天下午，记者从海关部门获悉，今年1月1日起实施的2013年《中华人民共和国进出口税则》惠及安徽，将为我省进出口企业省下1亿多元税费。

据悉，本次税率调整中共有65项商品进口暂定税率产生了变化，涉及我省去年有进口记录商品的有9项商品，分别为填

充用羽毛(绒)、高岭土、亚麻短纤及废麻、原状云母及云母片、甘油、天然橡胶烟胶片、技术分类天然橡胶、掩模板和汽车生产线焊接机器人。

此外，化肥企业淡季出口受益明显。海关数据显示，2012年1~11月份我省企业缴纳出口关税1.29亿元，其中95%为淡

季出口化肥。按此测算，2013版税则调整后，将为我省化肥企业可以减少税负近1亿元。

“据测算，加上其他受惠的行业来算，新版税则将为我省进出口企业省下超过1亿元税费。”合肥海关相关工作人员说。

记者 曾梅

### @方子强

龙华汽车(集团)有限公司CEO



有目标，助人。没目标，误人。有目标，无中生有。没目标，无事生非。有目标，团队全是故事。没目标，团队全是事故。个人没目标会懒，团队没目标会散。有目标的人生叫航程，没目标的人生叫流浪，有目标一分一秒是成功的记录，没目标一分一秒都是生命的流逝！

# “年俗剪纸艺术展”作品明日精彩亮相 来，和非遗传承人学剪纸

《盛世祥龙》、《中华大家庭》、《牡丹花鸟》、《松鹤延年》……春节未到，但一幅幅生动、精美的剪纸作品却让人们提前感受到了浓浓的年味儿。今日上午，首届裕丰“非遗文化”系列精品展——年俗剪纸艺术展开布展，多幅参赛剪纸作品精彩亮相。

为了弘扬中国传统文化，发扬徽文化的民俗精粹，2月2日至3日，中国民间文艺家协会剪纸艺术委员会、市场星报社、裕丰花市、阜阳剪纸研究会共同举办此次“年

俗剪纸艺术展”。据工作人员介绍，在内容上，艺术家和剪纸爱好者们围绕祭祖、祭灶、赶年集、放鞭炮、年夜饭等具体的年俗，对传统剪纸内容进行创新，将自己心目中的年俗场景生动地展现出来；在材质上，除了传统的红纸外，本次展出的许多精品剪纸作品主要是以丝绸、帛为材料，融合高档材质、本土特色文化和剪纸艺人高超的创作技艺，彰显剪纸与地域文化的兼容并蓄，为广大市民和剪纸爱好者打造一场特色剪

纸的视觉盛宴。

中国民间文艺家协会剪纸艺术委员会副主席，阜阳市剪纸研究会副会长，我省非物质文化遗产项目代表性传承人，当代青年剪纸艺术家吴青平，也将莅临本次盛会，向广大市民传授剪纸技艺。她曾用两年时间，创作世界上最大整张红色宣纸作品《和谐中华》，作品长223米，宽1米，作品面积2008平方米，代表阜阳赠送给中国奥运会，各大媒体争相报道。记者 任金如